

4 ÜGYBEN SZÜLETETT MEGSZÜNTETŐ HATÁROZAT

Feljelentői ellen fordul a szegedi városvezetés

Bűncselekmény hiányában megszüntették az eljárásokat a szegedi önkormányzatot érintő 4 feljelentés ügyében. Úgy tudjuk, még legalább ennyi ügy folyamatban van.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

A szomszédos megyék, Bács, illetve Békés rendőr-főkapitányságai nyomoztak 4 feljelentés ügyében, amelyek a szegedi önkormányzatot érintik. Mindegyikben megszüntették a nyomozást, méghozzá bűncselekmény hiányában – tájékoztatott *Mózes Ervin* főjegyző.

A legkorábbi keltezésű feljelentés a Mars tér felújításához kapcsolható, 14 rendbeli hivatali visszaéléssel vádolták benne az önkormányzati hivatalt, illetve a város vezetőit. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság határozatában elutasította a feljelentést, nyomozás nem is indult. Hűtlen kezelés volt a vád az ügynevezett tekepályaügyben, szintén a békési főkapitányság járt el, bűncselekmény

hiányában a nyomozást megszüntették. Hivatali visszaélés miatt született feljelentés a volt Szeol-pálya felújításához kapcsolódó pályázatás ügyében – bűncselekmény hiányában a nyomozást megszüntető határozatot hozott a Bács megyei főkapitányság. Ugyancsak hivatali visszaéléssel vádoltak a negyedik ügyben, a volt Szeol-pálya és a mellette lévő lakópark közötti út megépítését vélve panamának. Az eljáró Bács megyei főkapitányság megállapította, hogy az 1999-es rendezési tervnek megfelelően történt az építés, az önkormányzat nem szenvedett vagyonszertést, az eljárások jogszerűek voltak.

Információink szerint még 4 vagy 5 további feljelentés miatt folytatnak eljárásokat a szomszédos megyék hatóságai. *Mózes Ervin* elmondta, a szegedi városvezetés megfontolja, hogy hamis vád címén kezdeményez eljárásokat a feljelentők ellen. A vádak ugyanis nagy sajtónyilvánosságot kaptak, ami rontotta a városvezetés hitelét.

Hétvégén is van móravárosi busz

SZEGED
RÁCZ BETTINA RÉKA

Az idén januárban érte a közlekedési csapás a móravárosiakat: a spórolás jegyében a 16-os busz menetrendje megváltozott, egyáltalán nem járt délelőtt 10 és 12 között, este 6 után, továbbá hétvégén. Amint a Napfény Parkkal is bővült a városrész, lakói elfogadhatatlannak találták a helyzetet.

– Sokat lobbiztam az önkormányzatnál, hogy sikerüljön egy kompromisszum: pár hete a 16A-s busszal már hétvégén is megközelíthető a Mars tér – mondta *Katona Gyula*, Móraváros önkormányzati képviselője.

Az új járatnak néhány órával bővebb a menetideje, mint a 16-osnak és utazhatnak hétvégén is a környékbeliek, bár a 16A-s csak a Bartók térig közlekedik, és csak félóránként megy.



Két és fél órán át várokoztak a hallgatók a kiürített épület előtt. FOTÓ: KARNOK CSABA

Vizsgát és ballagást zavart meg a bombariadó

A szegedi jogi kar főépületének felrobbantásával fenyegetőzött egy ismeretlen telefonáló tegnap délelőtt. A vizsgára és a ballagásra érkezők a tűző napon várokoztak a bombariadó ideje alatt.

SZEGED
JUSTYÁK PÉTER

Kellemetlen incidens történt a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának utolsó, tegnapi vizsganapján. Egy ismeretlen telefonáló az épület felrobbantásával fenyegetőzött.

– Péntek reggel 9 órakor egy hívás érkezett a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányságra – közölte *Tuczakov Szilvána* sajtóreferens. – Az ismeretlen férfi a jogi kar Tisza Lajos körüti épületének felrobbantásával fenyegetőzött. A rendőrség a helyszínre érkezés után megkezdte az egyetem épületének kiürítését, majd annak átvizsgálását.

Két és fél óra után kiderült, ezúttal is üres fenyegetőzésről volt szó. Az intézkedés ideje alatt a rendőrök az utca túloldalára terelték a járókelőket és a jelen lévő mintegy ötven

egyetemistát. Utóbbiak egy része vizsgáznia jött, mások ballagásra érkeztek rokonaikkal. Sokan közülük a bombariadó hírére hazamentek. A jelenlévő diákok szerint az incidensnek egyértelműen az európai alkotmány- és jogtörténetvizsgálóhoz volt köze. Amennyiben

így történt, a betelefonálóknak csalódnia kellett. A rendőrség fél 12-kor elhagyta a helyszínt, nem sokkal ezután a diákok is beléphettek az épületbe. A vizsgák késéssel ugyan, de lezajlottak, a ballagást is megtartották a türelmesebb diákok részvételével.

Szezon. Szegeden idén ez volt a negyedik bombariadó. Legutóbb márciusban fenyegetőzött egy ismeretlen robbantással, a célpont akkor a Széchenyi téri Erste Bank épülete volt. Mint emlékeztet, az előző év végén, 2008-ban két hónap alatt volt nyolc bombariadó a városban. Az idén februárban 3, korábban bombával fenyegetőző személyt elkaptak a rendőrök.

KEREK ATTILA: SZÓ SINCS A NAGY ÁRVÍZI KÉPESKÖNYV RETUSÁLÁSÁRÓL

Európa-díjra cserélték a Gyurcsány-fotókat

Kimaradt Gyurcsány Ferenc fotója A szegedi nagyárvíz képeskönyve című könyv diákoknak szánt, javított kiadásából. A polgármesteri hivatal kötete kapcsán a sajtó retusálásáról beszél.

SZEGED
DOMBAI TÜNDE

„Kiretusálták Gyurcsány Ferenc exminiszterelnök fotóit A szegedi nagyárvíz képeskönyve című, a polgármesteri hivatal gondozásában megjelent könyv javított és bővített kiadásából” – szövegezték a napokban a sajtóhírek. Az illusztrációk cseréjével kapcsolatban *Botka*

László szegedi polgármester árusítását emlegetik, miszerint ezzel kilép a kínossá vált egykori miniszterelnök mögül, holott korábban támogatta, és a történelmi fotók retusálásának boldsevik módszeréről írnak.

A szegedi nagyárvíz képeskönyvét eredetileg 30 éve szerkesztette *Tóth Béla* az 1879-es tiszai katasztrófa centenáriuma. Idén március 12-ére, a 130. jubileumra adták ki megint. Szerkesztője

változatlan. Az 1000 példányban nyomott könyv keményfedeles, fekete-fehér. Új kiadását kibővítették az utóbbi három évtized eseményeivel. Így szerepel benne két protokollfotó Botka Lászlóval és

Gyurcsány Ferencel. Ezt lehet kapni most is az üzletekben. A hagyományoknak megfelelően idén is minden érettségiző kapott könyvajándékot a várostól. Ezért áprilisban megint kinyomtatják a kötetet, 2500 példányban, papírkötésben, több színes fotóval, átszerkesztve.

Mi a változtatás oka? – A márciusi kiadás kutyafuttában készült, jó néhány rossz minőségű fotó is bekerült. A diákoknak szánt kiadásból kihagytuk a számukra kevésbé érdekes protokollfelvételeket. A helyükre felnyagítottam az Európa-díj fotóját. Szó nincs retusálásról. A polgármester pedig soha nem szól bele ilyesmibe – mondta *Kerek Attila*, a polgármesteri hivatal rendezvény- és protokoll-tanácsadója, aki a könyvkiadásokat vezényelte. Hozzátette, több képet cseréltek; új például a Reök-palota, a múzeum, a Maty-ér fotója. Volt példa rá korábban is, hogy „felturbóztak” egy érettségizőknek szánt könyvet: így *Blazovich László* kis Szeged-történetét, hogy emészthetőbb legyen, képekkel, térképpel.



Kerek Attila A szegedi nagyárvíz képeskönyve két változatával. „A márciusi protokollképek helyett történelmi illusztrációt adtunk a ballagóknak.” FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

HÍREK

Szennyvíz-előkezelő Mórhalmon

LETETTE TEGNAP az ipari parki szennyvíz-előkezelő alapkövét Mórhalmon Nográdi Zoltán polgármester és Balogh László, a DARFÚ Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója. Az Új Magyarország fejlesztési terv Dél-alföldi Regionális Operatív Programja révén megvalósuló beruházás értéke 136 millió forint. A vállalkozók útján épülő új létesítmény az ipari parkban működő zöldség- és gyümölcsfeldolgozók által kibocsátott szennyvizet előkezelni majd, így kevésbé szennyezett víz kerül a kommunális csatornába.

Áthelyezték a megállót

SZEGEDEN a Csongrádi sugárút és a Makkosházi körút kereszteződésében burkolatjavítás miatt arrébb helyezték a megállót. A munka előreláthatólag 3–4 hétig tart. A Széchenyi téri trolimegállót ugyancsak útépités miatt költöztették át. Az 5-ös, a 7-es és a 9-es járat 3–4 hétig a Tündérvány elött áll meg.

A Fidesz nem felejt

Néhány fotó eltüntetése nem feledteti, hogy Botka László Gyurcsány Ferenc egyik legnagyobb támogatója volt, és tevékenyen hozzájárult ahhoz, hogy az exminiszterelnök ilyen válságos állapotba juttatta az országot – kommentálta az esetet a szegedi közgyűlés Fidesz-frakciójának vezetője, Hüvös László.